

**9. Mistrovské utkání****ne 18. 10. 2015 v 15:30 hod.****Velké derby mělo dobrou sportovní úroveň a výborné fanoušky!****F.K.Nebužely – T.J.Řepín****0 : 0 (0:0) penalty 6:5**

			1	
			K.Kamínek 6	
4 90'	3(k)		7	2
S.Kinzl 5	Novák 6		M.Frydrych 6	L.Kamínek 6
5		8 87'2x ž.k.	11	9
D.Frydrych 5		Bodnár 7	P.Kinzl 7	Sadílek 6
	10 55'		6	
	Krejča 4		Boček 5	
12	13 55'	14 90'	15	
Hlom -	Skála 6	Mach -	Jedlička -	
<b>penalty</b> : Boček, M.Frydrych, K.Kamínek a Mach dali - Sadílek nedal – poté P.Kinzl a Mach dali K.Kamínek třetí penaltu v pořadí v pořadí chytil				

Dlouho očekávané derby se Řepínem mělo výbornou kulisu, hlavně díky fanouškům hostujícího mužstva, kteří přijeli svůj tým povzbudit. Chvillemi to vypadalo, že Řepín hraje na svém domácím hřišti, protože jejich FAN KLUB byl hodně slyšet (fandili navíc velice slušně). **Takové fanoušky mít, to je radost!**

Ale zpět k vlastnímu utkání. Od úvodního hvizdu měl zápas vysoké nasazení, obě mužstva předváděla dobrý kombinační fotbal s maximální bojovností a velkým důrazem v osobních soubojích. **Rivalita byla cítit v každé vteřině utkání a aby nebyla, vždyť naposledy se obě mužstva potkala v mistrovské soutěži 24.4.2010 a utkání skončilo 2:2!** Mírná územní převaha byla na našich kopačkách, ale gólové situace to nepřineslo, **pouze ve 13' měla krásná střela z 22 metrů gólové parametry, ale Bodnárovi zkazilo radost břevno hostující branky!** Jinak se přes pozorné obrany ani jedno mužstvo nemohlo prakticky prosadit. Nedostat gól jako první, to bylo hlavní moto celého utkání!

Ve druhém poločase se obraz hry příliš nezměnil, obě mužstva pozorně bránila i za cenu přibývajících žlutých karet (celkem 10). Ale i přesto jsme měli tři dobré šance ke skórování, v 67' po přesném centru Skály jen těsně minul hlavou P.Kinzl branku hostů, v 73' svoji šanci zahodil Sadílek a v 80' špička kopačky obránce hostů zkazila radost S.Kinzlovi! I hosté si vypracovali dvě příležitosti ke skórování, ale jednu vytáhl konečky prstů K.Kamínek mimo tři tyče a druhá skončila těsně vedle pravé tyče po střele. A tak po pěti a půl letech skončilo derby opět remízou, tentokrát však 0:0! Jenomže po změně pravidel (před pěti lety se nemuselo rozhodnout o vítězi penaltami) přišly na řadu pokutové kopy! **Ve třetí sérii K.Kamínek hostům penaltu chytil a tak Sadílek v páté mohl rozhodnout, ale trefil spojnicí tyče a břevna! A tak nakonec naše vítězství zajistil v sedmé sérii Mach (hosté vysoko přestřelili branku)!!**

Největší nepříjemnost je vyloučení Bodnára po dvou žlutých kartách!!